

## Технологии нового века

Представители более 180 компаний из России и зарубежья принимают участие в открывшихся вчера в иркутском Сибэкспоцентре выставках «Сибнедропользование», «Сиблесопользование. Деревообработка» и «Техмашэкспо».

На торжественном открытии заместитель губернатора Иркутской области Владимир Пашков отметил, что эти выставки наглядно демонстрируют, в каком направлении надо двигаться Приангарью дальше, чтобы возрастала экономическая мощь региона. Особо знаменательным событием он назвал представленную впервые выставку «Техмашэкспо». В ней участвуют более 30 машиностроительных предприятий. В рамках «Сиблесопользования» свою продукцию и станки представляют более 110 компаний из 10 стран. Большая часть лесопильного оборудования выставлена прямо на открытой площадке перед Сибэкспоцентром, и каждый желающий мог воочию увидеть, какое оборудование лучше справляется с работой. Отрадно, что явно доминировали отечественные брэнды из Москвы, Санкт-Петербурга и Новосибирска.

Традиционный интерес к выставке проявляют специалисты отрасли, представители смежных производств, а также потребители продукции лесоперерабатывающего комплекса России и зарубежья. Экспозиция выставки традиционно является самой большой и занимает закрытую площадь в 2500 квадратных метров в первом павильоне Сибэкспоцентра и около полутора тысяч квадратов на открытой площадке. Заместитель губернатора Виктор Долгов подчеркнул ведущую роль лесопромышленного комплекса в социально-экономическом развитии Иркутской области. По его словам, объём инвестиций в ЛПК области в этом году вырос с 2 до 4 миллиардов рублей. Общий пакет инвестиций в области в настоящее время приближается к 40 миллиардам.

Ещё одна традиционная выставка, проводимая уже четвёртый раз подряд, — «Сибнедропользование». Она появилась в Иркутске не случайно. В силу своих природных условий и в результате кропотливого труда иркутских геологов, горнопромышленников и учёных на протяжении целого ряда десятилетий наш регион является одной из крупнейших минерально-сырьевых территорий страны, занимая важное место в экономике России. Сибирские недра содержат в себе колоссальные богатства: углеводородное сырьё; драгоценные металлы; металлические, россыпные и неметаллические полезные ископаемые, уголь, горючие сланцы, торф, прочие полезные ископаемые. По глубокому убеждению сотрудников областной администрации, рациональное использование этих богатств и дальнейшее геологическое изучение недр дают возможность ускорить темпы развития национальной экономики и повысить жизненный уровень населения, проживающего в регионах интенсивного недропользования.

Выставка «Техмашэкспо» проводится в стенах Сибэкспоцентра впервые. На ней демонстрируются оборудование, оснастка, инструменты и услуги для различных отраслей промышленности и жилищно-коммунального хозяйства. «Эта выставка свидетельствует о большой значимости машиностроительного комплекса в развитии экономики не только Сибири и Дальнего Востока, но и всей Российской Федерации, — отмечает в своём приветствии выставке генеральный директор Государственной корпорации «Ростехнологии», председатель Союза машиностроителей России Сергей Чемезов. — Современная конкурентоспособная продукция машиностроения, представленная сегодня, подтверждает высокий потенциал отрасли в освоении высоких технологий».

— Необходимость организации выставки такой направленности назрела давно, — считает генеральный директор ОАО «Сибэкспоцентр» Андрей Шаповалов. — Иркутская область является не только добывающим регионом и поставщиком на российские и зарубежные рынки различных видов сырьевых ресурсов. На сибирской земле в настоящее время создаётся мощная обрабатывающая индустрия с выпуском новейших видов востребованной в мире продукции.

В самый разгар первого дня выставки её посетил временно исполняющий обязанности губернатора Иркутской области Игорь Есиповский. Глава региона осмотрел большую часть стендов. Особо его внимание привлекали местные предприятия, взявшие на вооружение передовые — инновационные — технологии. Губернатор

подолгу разговаривал с представителями этих предприятий о насущных проблемах. В заключение визита Игорь Есиповский провёл небольшой брифинг с журналистами. Он подчеркнул, что если Иркутск планирует стать инновационной столицей региона, то подобные выставки должны быть более масштабными.

Автор: Максим Татаринцев © Восточно-Сибирская правда ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 1648 17.09.2008, 12:50  
📄 157

URL: <https://babr24.com/?ADE=47541> Bytes: 4302 / 4302 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)